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Esercizio 1   
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(2) Si vede facilmente, integrando una volta per parti che risulta 
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Esercizio 2 Per entrambi gli integrali si ottiene facilmente che convergono se e solo se a>0. 

Calcoliamoli: 

 

(1) Integrando due volte per parti si ottiene: 
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Risulta quindi: 
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(2) In modo analogo al primo si ottiene 
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Esercizio 3 Stabilire quali dei seguenti integrali impropri convergono: 
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Esercizio 4 Osserviamo innanzi tutto che il dominio di questa funzione è tutto l’asse reale. 

Integrando due volte per parti si ottine che ( ) ( )sin sin cos
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Lo studio del segno della funzione e della derivata prima portano a trovare i seguenti risultati: 
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Esercizio 5 Per dimostrare che 
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E quindi tale integrale non può che divergere. 

 


